

石家庄市深泽县多名 法轮功学员被绑架迫害

二零二二年一月十日晚十二点，河北深泽县公安局和石家庄市公安局对全县各乡镇的法轮功学员，突然非法闯入家中实施绑架，当晚绑架十七名法轮功学员。法轮功学员郭慧丽因家中有个残疾的孩子（家中只有母子两人）无人照料，因而没有被绑架，但被非法抄家，抢走打印机、电脑等私人财物；并且每天二十四小时分三班，每班由两名便衣警察在郭家看守。

一月二十日晚，深泽县桥头乡西河村法轮功学员进学被绑架。

据有关人员透露，此次被绑架的法轮功学员都被关押在深泽县相邻的晋州市一个宾馆，没有关押在看守所或拘留所。这段时间各派出所和公安局正在加紧所谓的审讯，企图在年前结案，欲对这十几人非法判刑。

此次迫害完全是深泽县公安局和政法委所为，打算通过绑架法轮功学员向市局的领导表表功绩，警察谎称是石家庄市局直接下来抓人。据有关人员说，此事深泽县公安局向石家庄市公安局曾多次打报告，打算要大面积抓捕深泽县法轮功学员，石家庄市公安局一直没有回应。深泽县公安局的意思是让石家庄市公安局指导着抓捕，同时可以把此事说成是石家庄市局的意思。

被非法行政拘留的几个法轮功学员，各派出所往石家庄市拘留所送人时，因不符合条件，拘留所起初坚决不收，深泽县公安局政委多次打电话，后来才勉强收下。

此次被非法抓捕的法轮功学员手机曾长期被跟踪监听。◇

唐山市73岁刘丽莉被非法判刑五年半

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）唐山市路北区韩城镇现年73岁的法轮功学员刘丽莉，二零二一年三月二十日被韩城派出所劫持到唐山市第一看守所，被所谓“批捕”，近期得知，她在看守所被非法宣判五年半刑期。

刘丽莉（刘丽丽）一九五零年五月二十三日出生，在修法轮大法前，多种疾病缠身：心脏病、脑血管痉挛、胆囊炎、腰椎、颈椎、肺炎、肝炎等病，一九九六年修炼法轮功后，获得健康，每天心情开朗，生活乐观，伺候卧床的婆婆和双目失明的丈夫，一伺候就是十多年，如果不修炼，她自己还得需要别人照顾。

二零一六年三月三十一日傍晚五点四十分左右，唐山市公安局十来个警察非法闯进刘丽莉家，进屋后三个年轻警察先把刘丽莉用手铐铐上，然后开始抄家，抢劫走四千元真相币、两台电脑、数台打印机和一些耗材。刘丽莉当时八十多岁不能自理的老婆婆从屋里爬出来拼命阻拦，患严重脑血管不能自理的丈夫也阻拦警察实施绑架，使这些警察没敢带走刘丽莉。除了两部手机（可能被监控），刘丽莉家里被洗劫一空。

二零一九年七月十三日，唐山市路北区国保大队和韩城派出所一帮三十多人非法闯入刘丽莉的家中，进行抄家，想把她劫持到看守所，瘫痪多年的婆婆苦苦哀求，他们才没有带走刘丽莉。

从那以后，韩城派出所的人员经常上门骚扰刘丽莉和家人，强行给她家拍照，给她的家人带来了巨大的惊吓和伤害。卧病在床的九十多岁的婆婆由于惊吓不多日子就离世了，双目失明的丈夫不久后也在惊恐中去世。

二零二零年八月，五个警察又非法闯进刘丽莉的家中进行搜查，把她劫持到韩城派出所非法审讯，刘丽莉堂堂正正地面对警察，慈悲地正告他们，信仰自由，按真、善、忍做好人没有触犯任何法律，没有伤害到任何人，而是对社会和家庭有百利而无害，迫害修心向善的好人是会给你们这些警察带来厄运的。警察当天强行把她送至唐山市第一看守所，由于查出多种疾病，看守所拒收，韩城派出所给她的儿子施压勒索现金一万元（取保候审）。

随后，韩城派出所三番五次到刘丽莉家中进行恐吓、骚扰，二零二一年新年前夕又去刘丽莉家中把她劫持到检察院，刘丽莉不配合邪恶，当天放回。

遭受这么长时间的迫害，刘丽莉老人的身心和精神受到常人难以承受的压力，身体状况非常糟糕。

二零二一年三月十七日，韩城派出所不法警察哄骗刘丽莉的家人说，拉她去法院应付一下就回来，结果还是想把她劫持到第一看守所，体检时，身体呈现出严重状况，看守所拒收当晚就回家了。第三天也就是三月二十日，警察还是强行把她带走了，送进了唐山市第一看守所进行非法关押，被所谓“批捕”。

近期得知，在没有正式开庭的情况下，刘丽莉在看守所被非法宣判五年半，情况待查。◇



诚念大法好 有缘人得救

【明慧网】我是一名护士，这些年来在诊疗室里遇到不少有缘的人，他们明白大法真相后得到福报。下面写出的几例证实大法的美好，感恩师父的慈悲。

有一天，一位老太太来输液，得知她有乳腺增生的毛病，我和她讲念“法轮大法好，真善忍好”九字真言得福报，并送给她一个真相护身符。她很相信。后来她告诉我，她回家后，睡觉前、起床后、午休前都闭目盘坐念半个多小时九字真言。念了两个多月后，有一天她起床穿衣服时发现一侧乳房的硬块没了，她很激动！

后来老人把真相护身符给了她的外孙，外孙八岁了还不会说话，大家都认为他是个哑巴。外孙带上护身符后，很认真的学写学念，不长时间真的念出声了，从此会说话了。后来老人又把真相护身符给了她当幼儿园园长的女儿一家六人，他们都很相信大法，后来他们都主动来找我做了三退（退出党、团、队）。

另一次，一位孕妇快要生了，她本人血压很高，又是二胎，医生查房时说明天剖腹产吧。她没有



钱，又害怕，吓得哭了，找到我。我说，除了睡觉外，你念一夜“法轮大法好，真善忍好”，并给她一张真相护身符。她收下了，表示一定照做。第二天早上七点，她就开始肚子痛了，八点就顺利生下了个男孩儿，没有做手术。

还有一次，一位公司老板来输液，我不认识他，他认识我。输液时他对我说：“姐，你们这些学法轮功的都是道德高尚的好人，你们要执政国家就好了。”我说：“我们可不执政，我们是修炼，修宇宙大法，按照真善忍做好人，说真话，不会说假话，更不会骗人，遇事忍让，与人为善，不嗜好烟、酒、赌博，对社会是有好处的，但

是我们更主要是修炼到高境界，得圆满，救度更多的众生，是不执着于人间的名、利、情的，更不看重权力，历史上修炼的人不都是这样吗？我们要是政府给一个合法的修炼环境就足够了。”

他笑笑说：“我一看神韵就想哭，看到演员的善念，看到每句歌词就感人、亲切，无法表达，一看就落泪，不知为什么，就在和你说话时都含着泪。”我说：“你和大法有缘，多做善事吧，说不定缘份一到就想学大法了。”他说：“我公司有个法轮功（学员），真是实实在在的工作，我最想听他们说话，公司有个人向我报告，说有人讲法轮功，我说讲的越多越好。那人没说完就走了。”

在这位老板的带动下，来陪护他的六个人我都给他们做了三退，并送了真相护身符给他们。他们表示感谢。我真实感受到：众生急着等救度！

法轮大法神奇殊胜，法力遍布洪微。本文所讲的事例，仅仅是大法威力在世俗层面的一个小小体现。大法能给人类带来世间的福祉，而大法的神奇和殊胜更是为了让人返本归真。（文 / 河北省大法弟子梅梅）◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三倍为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。